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Új fogorvos a 3. körzetben januártól 
Hiába trükközött az építési vállalkozó – Változnak a szociális ellátások térítési díjai

Boldog és békés új esztendőt kívánunk a Szigethalmi Híradó minden kedves olvasójának!

Káros vagy nem káros? 
Az attól függ: idegi vagy sport-

alapon értelmezzük a képet. Reméljük, 
mindenki a pozitív oldaláról nézi, hiszen új év, 

új (régi) fogadkozások, pl: mozogjunk többet, éljünk 
sportosabban, s még véletlenül se idegeskedjünk annyit 2026-

ban, hogy falra másszunk tőle! Annál is inkább, mert képünk tavaly 
készült, amikor a Szent István Általános Iskola diákjai a Magyar Diáksport 

Szövetség jóvoltából kipróbálhatták ezt a speciális mozgásformát. Írásunk a 14. oldalon.

Szigethalom város képviselő-testülete 
a tavalyi év utolsó ülését december 
16-án tartotta, és az alábbi témákban 

hozott határozatot. 
1. A szigethalmi 3. számú fogorvosi 

körzetre vonatkozó feladatellátási előszer-
ződés megkötése. Amint az széles körben 
ismert, ebben a fogorvosi körzetben ellátást 
biztosító egészségügyi szolgáltató ellátási 
kötelezettsége március 27-vel megszűnik. 
Egy új fogorvos, dr. Benkő Szvetlána meg-
állapodott a korábbi szolgáltatóval a fogor-
vosi praxis átvételében. A praxisjog birtoká-
ban az új doktornő kérelmezheti a működé-
si engedélyt, melyhez az önkormányzattal 
kötött feladatellátási előszerződés szükséges. 

A feladatellátási előszerződés tervezetét a 
képviselő-testület elfogadta, és egyhangú 
szavazattal felhatalmazta a polgármestert az 
előszerződés aláírására.  

Ezzel egyidejűleg a jelenlegi fogorvos 
kérte a képviselő-testület hozzájárulását, 
hogy az ő szerződésének megszűnéséig, va-
gyis március 27-ig, az ő praxisában Benkő 
doktornő láthassa el a fogorvosi feladatokat 
helyettesítőként. A képviselő-testület ehhez 
ugyancsak egyhangú szavazattal hozzájárult. 

2. A 2026. évi belső ellenőrzési ütem-
terv. Az önkormányzati törvény, valamint 
a költségvetési szervek belső kontrollrend-
szeréről és belső ellenőrzéséről szóló 
370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet előírá-

sai alapján a költségvetési szerveknek, így 
a helyi önkormányzatnak és intézményei-
nek kockázatelemzés alapján felállított pri-
oritásokon és az ellenőrzés rendelkezésére 
álló erőforrásokon alapúló belső ellenőrzési 
ütemtervet kell elfogadnia a következő 
naptári évre vonatkozóan. Ennek célja, 
hogy az érintett szerv működését fejlessze, 
eredményességét növelje, továbbá megálla-
pításokat és ajánlásokat fogalmazzon meg 
a jogszabályoknak és a belső szabályzatok-
nak való megfelelés érdekében. A 2026. év-
re előterjesztett belső ellenőrzési ütemter-
vet a képviselő-testület egyhangú határo-
zattal elfogadta. 

(Folytatás a 2. oldalon) 
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(Folytatás az 1. oldalról) 
3. Intézmények előirányzat módosí-

tási kérelme. Az új bölcsőde nyitásának 
csúszása miatt a Nobilis Humán Szolgál-
tató intézménynél költségvetési marad-
vány képződött. A képviselő-testület egy-
hangú határozatával hozzájárult ahhoz, 
hogy ezt az összeget az önkormányzat, 
mint fenntartó elvonja, és a Négyszínvirág 
Óvoda, valamint az önkormányzat szemé-
lyi juttatásaira fordítsa.  

4. Javaslat iskolai felvételi körzetha-
tárok felülvizsgálatára a 2026/2027-es 
tanév vonatkozásában. A köznevelési 
törvény szerint a területileg illetékes tan-
kerületi központ határozza meg és teszi 
közzé az iskolák felvételi körzetét, de a fel-
vételi körzetek megállapításához be kell 
szereznie az érdekelt települési önkor-
mányzatok véleményét. Tekintettel arra, 
hogy a jelenlegi utcajegyzék tartalmazza 
Szigethalom összes közterületét, így nem 
szükséges a jelenleg is érvényben levő kör-
zethatárok módosítása. Ezért a képviselő-
testület egyhangú határozattal elfogadta a 
2026/2027-es tanévre vonatkozóan az is-
kolai körzethatárok kijelölt beosztását. 

5. Szigethalom Város Település Szer-
kezeti Tervének és Helyi Építési Szabály-
zatának módosítása – határozat az új be-
építésre szánt területek kijelöléséről. Ez-
zel a határozattal a képviselő-testület egy 
régóta kialakult állapotú, de egy admi-
nisztrációs hiba folytán tévesen besorolt 
ingatlan övezeti besorolását rendezte a 
Dunasziget utcában. A településrendezés-
re vonatkozó jogszabályok előírásai miatt 
ez szükségszerűvé tette a város Település-
szerkezeti Tervének és Helyi Építési Sza-
bályzatának módosítását és főépítészi 
szakvélemény kikérését. Ezek alapján a 
képviselő-testület 11 igen és 1 tartózkodás 
mellett elfogadta a Dunasziget utca 4372 
helyrajzi számú, a hatályos településszer-
kezeti tervben zöldterületként szabályo-
zott teleknek az „Lke” építési övezetbe tör-
ténő átsorolását.  

6. Házasságkötési rendelet felülvizs-
gálata. A hivatali helyiségen kívüli és a hi-
vatali munkaidőn kívül történő házasság-
kötés engedélyezésének szabályairól és dí-
jairól szóló önkormányzati rendeletet a 
képviselő-testület legutóbb 2023-ban mó-
dosította. A díjakat a képviselő-testület fe-
lülvizsgálta, összehasonlította a környező 
településeken alkalmazott díjakkal, és egy-
hangú határozattal új díjakat állapított 

meg. A 12/2017 (VI.27.) önkormányzati 
rendelet új 2. sz. mellékletét az újság külön 
oldala tartalmazza. 

7. A képviselő-testület feladatkörébe 
tartozó szociális szolgáltatásokról szóló 
17/2007. (X. 31.) önkormányzati rende-
let módosítása a térítési díjak változása 
miatt. Az említett önk. rendelet 3. mellék-
lete tartalmazza az önkormányzat fenn-
tartásában működő Szigethalom Egyesí-
tett Népjóléti Intézmény (a továbbiakban: 
SZENI) által biztosított szociális ellátáso-
kért fizetendő intézményi térítési díjak 
összegét. A szolgáltatási önköltség emel-
kedése miatt, az intézmény költségvetési 
egyensúlyának fenntartása érdekében 
szükségessé vált az ellátási, szolgáltatási 
térítési díjak emelése 2026. január 1. nap-
ján kezdődő hatállyal. Az intézményi té-
rítési díjak módosítását a képviselő-testü-
let egyhangú határozattal elfogadta.  

 
A SZENI ellátási és szolgáltatási díjai 

2026. január 01. napjától az alábbiak: 

8-10. Ezután a képviselők tájékoztatót 
hallgattak meg a lejárt határidejű határo-
zatok végrehajtásáról, valamint a két ülés 
között történt eseményekről, majd kérdé-
seket tehettek fel. Ezt követően zárt ülésen 
folytatódott a képviselők munkája. 

11. Az SZPMH/13208-32/2025 számú 
határozattal szembeni jogorvoslat. Szi-
gethalom város polgármestere (a további-
akban: Hatóság) – átruházott hatáskörben, 
településkép-védelmi önkormányzati ható-
sági hatáskörben eljárva – a fenti számú ha-
tározatában megállapította, hogy egy épí-
tőipari vállalkozás (ügyfél) Szigethalom, 
Mű úton levő ingatlanon négy lakást, mint 
önálló rendeltetési egységet alakított ki a 
Helyi Építési Szabályzatban megengedett 
legfeljebb két lakás helyett. Ezért határoza-
tában kötelezte az ügyfelet a jogsértés meg-
szüntetésére az eredeti állapot helyreállítá-
sával, valamint településkép-védelmi bírsá-
got szabott ki az építési vállalkozóval 
szemben a jogsértés miatt. Az ügyfél a ren-
delkezésre álló határidőn belül fellebbezés-
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sel élt a döntéssel szemben. Az önkor-
mányzati törvény alapján a fellebbezést a 
képviselő-testület bírálja el, valamint gya-
korolja a másodfokú hatóság és a felügye-
leti szerv feladat- és hatáskörét. Az ügy lé-
nyege, hogy az építési vállalkozó ügyfél a 2 
lakásra kiadott építési engedély alapján fel-
épített épületben 4 „lakást”, vagyis egymás-
tól elkülönítetten használható rendeltetési 
egységet alakított ki, amelyeket 4 különálló 
vevőnek adott el tulajdoni hányadként. A 
lakóegységek használatát külön használati 
megállapodásban rendezték az új tulajdo-
nosok. Az elsőfokú hatóság a jogsértést ész-
lelve bizonyítási eljárást folytatott le, több-
ször helyszíni szemlét tartott, tanúkat hall-
gatott meg, meghallgatta az ügyfelet, és az 
elsőfokú eljárás végén a jogsértést megál-
lapította, továbbá a fent említett jogkövet-
kezményeket alkalmazta. A képviselő-tes-
tület az ügy iratanyagát, a bizonyítékokat, 
az elsőfokú hatóság és az ügyfél jogi érveit 
megvizsgálta, majd egyhangú határozattal 
az elsőfokú határozatot helybenhagyta. Az 
önkormányzati képviselők egységes állás-
pontja, hogy az építési vállalkozó rosszhi-
szemű, csalárd, a helyi építési szabályzat 
előírásainak kijátszására irányuló maga-
tartása súlyosan sérti a város és az itt lakók 
jogos érdekeit, valamint a közérdeket. A 
helyi építési szabályzat által előírt, a túl-
zsúfoltság és a közművek túlterhelése mi-
att 2 lakóegységre vonatkozó korlátozását 
semmibe vette. A saját haszonszerzése ér-
dekében 2 lakás helyett 4 lakóegységbe 
költöztetett be négy különálló családot, 
ugyanakkor csak 2 „lakásra” fizettek köz-
műfejlesztési hozzájárulást. Az elsőfokú 
hatóság minden ténybeli megállapítása a 
4 lakóegység létrehozását támasztja alá. 
Ennek ebben a formában történő fennma-
radását a helyi önkormányzat kezében le-
vő hatósági és egyéb eszközökkel meg kell 
akadályozni, illetve a jogi eljárást végig 
kell vinni annak érdekében, hogy a jövő-
ben ne történhessen meg a helyi építési 
szabályok hasonló kijátszása. 

12. Fellebbezések: Az utolsó napiren-
di pontban a képviselők 3 különálló felleb-

bezést bíráltak el. A fellebbezések tárgya 
mindegyik esetben a ruhagyűjtő konténe-
rek mellett elhelyezett hulladék (illegális 
hulladéklerakás) miatt kiszabott bírság 
volt. Mindhárom esetben az elkövetők az-
zal védekeztek, hogy „jótékonysági céllal” 
helyezték el a szemetet a ruhagyűjtő kon-
ténerek mellett. A képviselők egyhangú 
szavazattal utasították el a fellebbezéseket 
mindhárom esetben, mert határozott ál-
láspontjuk továbbra is, hogy közös érde-
künk a ruhagyűjtő konténerek kulturált 
használata, lakókörnyezetünk tisztaságá-
nak megőrzése, és az, hogy a jótékonyko-
dásnak százféle más, alkalmas és szabály-
szerű módja van, amelyet bárki, könnye-
dén megtalálhat, ha valóban jótékony 
adományozásban szeretne részt venni. 

A következő bizottsági és képviselő-
testületi ülések az alábbi időpontokban 
lesznek: 

• Humánpolitikai és Népjóléti Bizott-
sági ülés: 2026.01.20. 18 óra; 

• Pénzügyi és Fejlesztési Bizottsági 
ülés: 2026.01.22. 18 óra; 

• Képviselő-testületi ülés: 2026.01.27. 
18 óra. 

Az ülések nyilvánosak, helyszínük: 
Szigethalmi Polgármesteri Hivatal dísz-
terem. Az ülések élőben nézhetők, illetve 
a későbbiekben is megtekinthetők a 
www.onkormanyzati.tv honlapon. 

Dr. Petyi Beáta 
alpolgármester 

 
A hivatali helyiségen kívüli és a hivatali 
munkaidőn kívül történő házasságkötés 
szabályairól és díjairól, valamint az 
anyakönyvvezetőt megillető díjazásról 
szóló 12/2017 (VI.27.) önkormányzati 
rendelet új, 2. számú melléklete (hatá-
lyos:2026.01.01-től): 
 

Szolgáltatási díjak 
I. Alapszolgáltatás  

Alapszolgáltatás nyújtása kötelező: a 
hivatali munkaidőn kívül, hivatali helyi-
ségben történő házasságkötés esetén  

Tartalma: házasságkötés/bejelentett 

élettársi kapcsolat létesítése, ünnepi be-
széd, rendezvényhez a hivatalos helyiség 
biztosítása (terem berendezése, takarítás, 
rezsiköltség) díja: 35 000 Ft; 

Amennyiben egyik fél sem rendelke-
zik szigethalmi lakcímmel, abban az eset-
ben az alapszolgáltatás díja: 45 000 Ft; 

mely tárgyi adómentességet élvez, így 
általános forgalmi adót nem tartalmaz. 

 
II. Külső helyszínen történő szolgáltatás 

A szolgáltatás igénybevétele kötelező: 
a hivatali munkaidőn belül és kívül, nem 
hivatali helyiségben történő házasságkö-
tés/bejelentett élettársi kapcsolat létesítése 
esetén 

Tartalma: házasságkötés/bejelentett 
élettársi kapcsolat létesítése 

Díja: 45 000 Ft; 
Amennyiben egyik fél sem rendelke-

zik szigethalmi lakcímmel, abban az eset-
ben a szolgáltatás díja 55 000 Ft; 

mely tárgyi adómentességet élvez, így 
általános forgalmi adót nem tartalmaz.  

 
III. Az anyakönyvvezető díjazása:  

Az anyakönyvvezető választása szerint 
szabadidőben (Kttv. által szabályozottak 
szerint) vagy az alábbi díjazásban része-
sül: 

- A hivatali helyiségben, hivatali mun-
kaidőben lezajló anyakönyvi esemény 
után az anyakönyvvezetőt díjazás vagy 
szabadidő nem illeti meg. 

- A hivatali helyiségben, hivatali mun-
kaidőn kívül történő anyakönyvi esemény 
után 20 000 Ft/esemény bruttó megbízási 
díj. 

 
IV. Díjmentes szolgáltatások:  

a) Teremdíszítés nem élővirággal, em-
léklap, gépi zene biztosítása 

b) Egyéb szolgáltatások: 
- pohárköszöntő (pezsgő, üdítő bizto-

sítása a házasulandó felek kötelezettsége) 
- gyertyás szertartás (gyertya biztosí-

tása a házasulandó felek kötelezettsége) 
- szülők köszöntése (virág biztosítása 

a házasulandó felek kötelezettsége)

Szelektív hulladék szállítása 
A DTKH Nonprofit Kft. januárban a sze-
lektív hulladék begyűjtését az alábbiak 
szerint ütemezi: 
Műanyag (PET és HDPE) és fém (üdí-
tős és sörös doboz) elszállítása: 

•   január 12–16.  
•   január 26–30.  
•   február 9–13. 

Papírhulladék elszállítása: 
•   január 12–16.  
•   február 9–13. 

 
A karácsonyi fenyőfák házhoz menő el-
szállításának rendje: 

•   január 5–9. között (a rendes 
hulladékszállítás napján) 

•   január 19–23. között   
(a rendes hulladékszállítás 
napján) 

 
Megértésüket és együttműködésüket kö-
szönjük. 
 

Szigethalmi Polgármesteri Hivatal
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M inden eddiginél többen, 17-
en jelentkeztek házaikkal az 
év „legszínesebb” versenyére, 

az Ünnep fényeire tavaly városunkban. 
A zsűrizésre végül december 10-én került 
sor, amikor a „karácsonyi fények nagykö-
vetei” meglátogatták és alaposan szem-
ügyre vették az ingatlanokat. 
A nevezők idén is kitettek magukért: 
szebbnél szebb, ötletesebbnél ötletesebb 
dekorációkat láthatott a zsűri, így valóban 
nehéz dolga volt a pontozás során. 
Hálás köszönet a szakértő csapatnak, 
amelynek tagjai felelősségteljesen értékel-
ték a fénylő alkotásokat: 

• Fáki László polgármester úr – a fő fény-
ellenőr, 

• dr. Petyi Beáta alpolgármester asszony 
– a szín- és harmóniafelelős 

• Regényi Tiborné, a Zöld Háló Egye-
sület vezetője – a fenntartható fények 
őre és 

• Miklós Istvánné, aki annak idején el-
indította ezt a mára már hagyomány-
nyá vált kedves eseményt. 

Hogy ki lett a 2025-ös év győztese? Ez a ti-
tok december 13-ig a zsűri szívében ma-
radt. 
Az eredményhirdetésre akkor, a Betlehemi 
esték és vásár keretében került sor. 

A helyezettek: 
I. Nagyapáti–Lénárt Andrea 
I. Zakariás Barbara és Zakariás Hunor 
II. Tóthi Józsefné 
III. Moldván Valéria 

Minden jelentkező ajándékban és oklevél-
ben részesült. 
Gratulálunk a résztvevőknek a csodás 
munkához, és köszönjük mindazoknak is, 
akik ugyan nem jelentkeztek, de feldíszítet-
ték otthonaikat, hogy az ünnepre fényár-
ban ússzon a település! 

Kok-Mermeze Krisztina 

II. helyezés

I. helyezés

I. helyezés

I. helyezés

III. helyezés

Fények éjszakája Szigethalmon Fények éjszakája Szigethalmon 
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               öbb mint két évtizedes hagyo- 
      mányt folytatva idén is sikeresen zá- 
   rult a Nobilis Humán Szolgáltató ci-

pősdoboz-akciója. Köszönjük minden tá-
mogatónknak és partnerünknek, hogy 
idén is segítettek a nehéz sorsú csa-
ládoknak. 

Talán már hirdetni sem szük-
séges, hiszen az elmúlt több 
mint két évtized alatt hagyo-
mánnyá vált: december elején a 
Nobilis Humán Szolgáltató Család- 
és Gyermekjóléti Szolgálata cipős -
doboz-adományokat gyűjt a nehéz 
sorsú gyermekek megsegítésére. 

Idén sem volt ez másként. Már de-
cember első napjaitól érkeztek a gondosan és ízlésesen becsomagolt 
ajándékok intézményünkbe. Külön öröm számunkra, hogy a Szi-
gethalmi Széchenyi István Általános Iskola közössége idén is csat-

lakozott a kezdeményezéshez: Ember Borbála Éva tanárnő szerve-
zésében a tanulók, a tantestület és a szülői munkakö-

zösség az iskola falain belül gyűjtötték össze fel-
ajánlásaikat, melyeket december 11-én adtak át 
szolgálatunknak. 

Emellett munkatársaink a Betlehemi esték és 
vásár rendezvény mindkét napján az Árvácska 

karácsonya sátorban fogadták a dobozokat. 
A szigethalmi angyalok önzetlenségének 

köszönhetően összesen 64 gyermek (csecse-
mőkortól egészen 18 éves korig) ünnepvárá-
sát tehettük szebbé és vidámabbá. Hálásan 
köszönjük mindenkinek, aki az ünnepi ké-
szülődés rohanásában időt és figyelmet szen-
telt azoknak a családoknak, akik számára a 
karácsony komoly anyagi nehézséget jelent. 

Köszönjük, hogy az önök segítségével ismét örömet okozhat-
tunk! 

KMK

Árvácska karácsonya – cipősdoboz-akció 

T      
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A z idei gyűjésünk annyira sike-
res volt – amellett, hogy váro-
sokon átívelt –, hogy három-

szor kellett fordulnunk a Dankó utcába, 
ahol az Oltalom Karítatív Egyesület műkö-
dik, és egy jelentősebb mennyiséget még a 
mezőszemerei hátrányos helyzetű gyerme-
kekkel foglalkozó óvodának is el tudtunk 
juttatni. Mivel a Dankó utcai „hajléktalan 
óvoda” jelenleg nem üzemel, a bábozás, saj-
nos, nem tudott megvalósulni, de a mező-
szemerei ovisoknak tudtunk kedveskedni 
egy alkalomhoz illő bábelőadással. 

Hálásan köszönjük, hogy segítségetek-
kel szebbé tehettük nélkülözésben élő em-
bertásaink karácsonyát! 

Akik nélkül ez most sem jöhetett volna 
létre: 

Szigethalmi Baba-mama klub, Kiss Fe-
renc, Szabó Ildikó és családja, Domin Kata-
lin és családja, Hegedüs Géza Városi Könyv-
tár, Horváth Zsolt, Siposné Berecz-Tóbiás 
Eszter és családja, Dancs Eszter és családja, 
Annaházi Katalin és családja, Bognár Fe-
rencné Magdika, Császár Enikő és családja, 
Kis-Duna TISZA Sziget, Pavolek Ildikó, Ka-
csora Viktória, Stoklász Bea és családja, 
Puskás Papp Anett és családja, Lámpás Re-
formátus Óvoda és Mini Bölcsőde, Bakó Ka-
talin, Kovács Daren és családja, Ökördi Lilit, 
Sándorné Varga Erzsébet, Csabai-Mózes 
Kitti, Körmendy Zsófia, Suhai-Réfi Tímea, 
Molnár Krisztina, Vámosi András és család-
ja, Négyszínvirág Óvoda Narancssárga tag -
óvodája, Egyed Jolán, Wéber Éva, Wéber Fe-
renc, Domonkos István és családja, Lászlóné 
Baraksó Veronika, Vaszkó Éva, Ehry-Né-
methy Tünde, Valánszki István és családja, 
Haffnerné Bedjanics Katalin, Sztrapkó Nor-
bert, Fáki László, Havasi Gyuláné, dr. Petyi 
Beáta, Szabó Csanád és családja, Bartók Bo-
tond és családja, Vass Kata, Kozma Regina 
és családja, Szabó Magdolna, Kulcsárné 
Malinovszki Amaryl, Radványi Ferenc és fe-
lesége, Zsolnai-Pintér Alexandra és családja, 
Molnár Laura és családja, Ádámku Natasa 
és családja, Bolyósné Sebestyén Márta, Bá-
lint Emike, Sulyok-Mucsi Csilla és családja, 
Pataki Ágnes, Popik Olivér és családja, Er-
kiné Nyikos Csilla, Kurina család, Benkő H. 
Nikolett és családja, Galambos Sándorné, 
Marlin Erika, Török Ilona, Csengettyű Báb-
csoport és a sok névtelen adományozó.  

„Amit magunkért teszünk, meghal velünk, 
amit másokért, túlél minket.” (Albert Pine) 

Kiss Viktória 
önkormányzati képviselő 

Karácsonyi gyűjtés óvodásoknak
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N    ovember 5-én egy közös ál-
munk vált valóra: elindult a le-
gyelangyal.hu. Amikor mi, a 

kezdeményezés alapítói – Harangozó Fan-
ni és Fejes János – megálmodtuk ezt a fe-
lületet, egy modern, digitális hidat szeret-
tünk volna építeni az önzetlen segíteni aka-
rás és a valódi, hús-vér szükségletek közé. Célunk az volt, hogy megmutassuk: a jóté-

konyság lehet teljesen átlátható, ellenőrzött 
és mindenki számára elérhető. 

A projekt alapköve a hitelesség. Éppen 
ezért a weboldalunkon szereplő kívánság-
listát nem mi állítjuk össze: a kérések köz-
vetlenül a Nobilis Humán Szolgáltató 
Család- és Gyermekjóléti Szolgálattól 
érkeznek. Ők azok a szakemberek, akik 
nap mint nap ott vannak a családok mel-
lett, ismerik a sorsukat, és tudják, mi az a 
segítség, ami valódi változást hoz. Mi a 
technológiát adtuk ehhez: egy olyan felü-
letet, ahol bárki pár kattintással „angyal-
lá” válhat. 

 
Átláthatóság és minőség 

Az oldal tervezésekor a legfontosabb 
szempontunk a rendszerezettség volt. 
Aki ellátogat a legyelangyal.hu-ra, egy 
egyszerű regisztrációt követően máris 
kezelheti saját vállalásait. Ez a digitális 
háttér teszi lehetővé, hogy a folyamat 
minden lépése nyomon követhető le-
gyen: az angyalok jelezhetik, ha leadták 
az ajándékot, a családsegítő munkatársai 
pedig „ellenjegyzik”, azaz hivatalosan is 
befogadják azt. 

Ez a kettős ellenőrzés biztosítja, hogy 
a rászorulókhoz kizárólag jó minőségű, 
méltó ajándékok kerüljenek. Tudjuk, hogy 
ez a precíz adminisztráció jelentős több-
letmunkát ró a családsegítő szolgálat 
munkatársaira, ezért ezúton is hálásan kö-
szönjük nekik azt az áldozatos munkát, 
amellyel a háttérben segítik a rendszer 
zökkenőmentes működését. 

A labdától a mosógépig 
Az összefogás ereje minden várakozá-

sunkat felülmúlta: már több mint 86 kí-
vánság teljesült. Soha nem felejtjük el azt 
a hároméves kisfiút, akinek minden vágya 
egyetlen labda volt – valaki számára csak 
egy pillanat volt ezt teljesíteni, neki vi-
szont a világot jelentette. 

Nagylelkű támogatóink révén azonban 
komolyabb eszközök is gazdára találtak: 
új hűtőgép, mosógép, szemüveg és laptop 
segítik már a családok mindennapjait. A 
visszajelzések egyértelműek: a rendszer 
gördülékeny, a kliensek pedig végtelenül 
hálásak, mert valódi örömöt és segítséget 
kapnak. 

 
Technológia és folytonosság 

Hálásak vagyunk a HDR technet Bt.-
nek, amely a weboldal fejlesztését és üze-
meltetését díjmentesen biztosítja. Az oldal 
technikai háttere már most alkalmas arra, 
hogy más városok közösségei is csatlakoz-
zanak, illetve állatmenhelyek támogatását 
is tervezzük, így a segítség angyalai még 
messzebbre repülhetnek. Fontos tudni, 
hogy a legyelangyal.hu az év minden 
napján működik. A nehézségek nem ér-
nek véget az ünnepekkel, ezért arra biztat-
juk a város lakóit: látogassanak vissza az 
oldalra később is. 

Köszönjük, hogy segítenek nekünk ab-
ban, hogy a kívánságok szárnyra kelhes-
senek. Legyél te is angyal! 

 
Harangozó Fanni és Fejes János  

alapítók

Harangozó Fanni

Fejes János 

Legyél te is angyal! 
Ahol a kívánságok szárnyra kelnek – Egész évben működik az oldal
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A  Nobilis Humán Szolgáltató 
Család-és Gyermekjóléti Szol-
gálatához december 4-én ér-

kezett meg a Mikulás.  
A szolgálatnál 46 gyermek várta, hogy 

kiderüljön, jó volt-e 2025-ben. Vajon mit 
hozott a Mikulás, virgácsot vagy sok, finom 
édességgel megtöltött csomagot? 

Ám az ajándékig kicsit várni kellett.  
A várakozást a Csengettyű Bábcsoport 

kedves, szórakoztató előadása tette emlé-
kezetessé, amely nagy sikert aratott, majd 
Tonigold Nikoletta Relével, a barátságos 
kutyussal „tanította” játékosan a gyerekeket 
a felelős állattartásra.  

Végül elérkezett a várva várt pillanat: a 
Mikulás kiosztotta a csomagokat.  

A félelem alaptalan volt, hiszen minden 
gyermek arcán felcsillant a mosoly, mikor 
kiderült, hogy a zsákból nem virgács, ha-

nem finomságokkal teli, gazdag csomag ke-
rült elő. 

Közben volt vendéglátásként sütemény, 
szaloncukor, meleg tea, amit a Nebuló Köz-
étkeztetési Intézmény készített. A csoma-
gok átvétele után sem állt meg a mulatság. 
Török Ilona és Marlin Erika jóvoltából a 
gyerekek részt vehettek arcfestésen és kéz-
műves foglalkozásokon, ahol szabadjára 
engedhették kreativitásukat. 

A rendezvényen a hangosításról Nagy 
Viktor és Domonkos István gondoskodott.  

Az eseményt a gondos dekoráció tette 
még ünnepibbé, a rendezvényről Fejes Já-
nos profi fotókat is készített, megörökítve 
a felejthetetlen pillanatokat. 

Nagyon köszönjük mindenkinek, aki 
bármilyen módon hozzájárult ahhoz, hogy 
ez az ünnepség létrejöhessen!  

Köszönjük szépen minden adományo-
zónak a sok édességet, gyümölcsöt, ame-
lyekből csodás csomagokat készíthettünk!  

Nem utolsó sorban köszönjük szépen 
Cseke István Mikulásnak, hogy eljött hoz-
zánk!  

KMK 
Fotó: Fejes János 

Ahová a jóság és a szeretet teli zsákkal érkezik
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Ünnepet varázsoltunk a gyermekek szívébe

M inden gyermeknek ünnep le-
gyen a karácsony! – ezzel a 
gondolattal rendezte meg 

idén is a Nobilis Humán Szolgáltató Csa-
lád- és Gyermekjóléti Szolgálata hagyomá-
nyos ünnepváró eseményét, a Kakaó partit. 

A rendezvény több mint két évtizedes 
múltra tekint vissza. Szolgálatunk minden 
esztendőben ünnepi műsorral, ajándékok-
kal és finomságokkal készül kliensei, a ne-
héz körülmények között élő gyermekek 
számára. Idén december 18-án 44 gyerme-
ket és szüleiket láthattuk vendégül a Városi 
Szabadidőközpontban. 

A délután varázslatos hangulatban telt. 
Elsőként a Csengettyű Bábcsoport előadá-
sában a Holle anyó című mesét láthatták a 
résztvevők. Kis vendégeink lélegzetvissza-
fojtva figyelték a történetet: együtt izgul-
tak a jó lány sikeréért, és derültek a lusta 
pórul járásán. Ezt követően Kenesei Ho-
lics Réka interaktív, játékos műsora vonta 
be a kicsiket az ünnepi hangulatba, így 
mindegyikük részese lehetett a karácsonyi 
csodának. 

A nap legjobban várt pillanata az aján-
dékok átadása volt. Az új játékok és megle-
petések kiosztásában Fáki László polgár-

mester úr, valamint a képviselő-testület 
tagjai nyújtottak segítséget. 

Megható volt látni az őszinte öröm pil-
lanatait. Az egyik kamaszlány például 
könnyes szemmel ölelte magához a számá-
ra összeállított ajándékcsomagot, és halkan 
csak annyit mondott szüleinek: ő már sem-
mi mást nem kér idén a Jézuskától. 

Az ajándékbontás után a Szabadidő-
központ Zöld terme telt meg élettel, ahol 
roskadásig megrakott asztalok várták a 
vendégeket, akik sütemények, csokoládék 
és természetesen a névadó, gőzölgő meleg 
kakaó mellett pihenhették ki a délután iz-
galmait. A felajánlásokból jutott bőven út-
ravaló is, hogy az otthoni ünnep is édesebb 
legyen. 

Ez a különleges délután nem jöhetett 
volna létre önzetlen támogatóink nélkül. 
Hálás köszönetet mondunk: 
• Szigethalom Város Önkormányzatának, 
• a Városi Szabadidőközpontnak, 
• a Magyar Élelmiszerbank Egyesületnek, 
• a Nebuló Közétkeztetési Intézménynek, 
• a Csengettyű Bábcsoportnak, 
• Kenesei Holics Rékának, 
• valamint Nagy Viktornak és Domonkos 

Istvánnak a segítségért. 
Köszönjük, hogy összefogásukkal segí-

tettek nekünk előrehozni a karácsonyt, és 
valódi ünnepet varázsolni klienseink szá-
mára! 

Kok-Mermeze Krisztina
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A nyugdíjasok klubja is elbúcsúzott az óévtől

É vzáró ünnepséget tartott a Sziget-
halmi Nyugdíjasok Baráti Klubja 
december 2-án. A tagokat a Sárga 

Óvoda növendékei szórakoztatták kedves 
műsorral, amelyet ezúton is köszönünk az 
óvónőknek. Hálánk jeléül Mikulás-csoma-
gokkal kedveskedtünk a gyerekeknek. 

Ezt követően Némethné Pethő Ilonka 
adventhez és a közelgő ünnepekhez kap-
csolódó verseit hallgathattuk meg, majd 
Pozsgi Marikától az éves beszámolót, amely 
összefoglalta egész évi munkánkat. 

Ezután megköszöntük városunk pol-
gármesterének, Fáki Lászlónak, az alpol-
gármestereknek, dr. Pettyi Beátának és 
Nagy Viktornak, valamint Lang Móniká-
nak, a VSZK igazgató asszonyának az egész 
éves segítséget, amelyet a nyugdíjasklubnak 
nyújtottak. 

Külön köszönet illeti az Összefogás Szi-
gethalomért Egyesületét a Mikulás-csoma-
gokért, amelyeket minden nyugdíjasunk 
nagy szeretettel fogadott. 

Jubiláló törzstagjainkat is köszöntöttük: 

• 25 éves tagjaink: Fehér Jánosné Katika és 
Székely Ede 

• 15 éves tagunk: Bodnár Mária 
• 10 éves tagjaink: Gáspár Alajosné, Kere-

kes Miklósné, Sajdikné Fenyvesi Ilona 
• 5 éves tagunk: Rigó Istvánné 

A jó hangulatról a Nagypapák együtte-
se gondoskodott. Vidám talpalávalóikat ez-
úton is köszönjük Szecsődi Györgynek, 
Kürti Zoltánnak és Mezei Katikának. 

Az estét finom vacsorával zártuk, ame-
lyet a Nebuló készített. 

Vidáman, jókedvvel búcsúztattuk az 
évet. Mindenkinek jó egészséget és kelle-
mes ünnepeket kíván a Szigethalmi Nyug-
díjasok Baráti Klubja. 

Találkozunk január 13-án, kedden, 14 
órakor! 

Pozsgai Lászlóné
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Adventi vásár az iskolában
I ntézményünk az idei tanévben is aktívan 

bekapcsolódott a város adventi program-
sorozatába: december 13–14-én részt vettünk a 
helyi betlehemi vásáron. A kezdeményezés célja 
nem csupán az ünnepi hangulat erősítése, ha-
nem a közösség összefogásának bemutatása is. 

Az iskola dolgozói és tanulói nagy lelke-
sedéssel készültek a rendezvényre, amelyhez 
a szülők és a város lakóinak támogatását is 

örömmel fogadtuk. A szebbnél-szebb kézmű-
ves termékeket szívesen megvásárolták az is-
kola sátrához látogatók. 

Bevételünket az osztályközösségek támo-
gatására fordítjuk: az összeget az osztálylét-
számok arányában visszaosztjuk, ezzel segítve 
kirándulások, közösségi programok és egyéb 
élményeket nyújtó kezdeményezések megva-
lósulását. Mindez hozzájárul ahhoz, hogy a 

gyermekek számára még gazdagabb és emlé-
kezetesebb legyen az iskolai élet. 

Az iskola köszönetét fejezi ki mindazok-
nak, akik hozzájárultak a szervezéshez és a fel-
ajánlásokhoz. Jó volt részt venni ismét ezen a 
rendezvényen, ahol a jótékonyság, az összefo-
gás és az ünnepi készülődés kéz a kézben járt. 

Szigethalmi   
Szent István Általános Iskola dolgozói

 Magyar Diáksport Szövet-
ség Éld+ országos ingyenes 
élménysport programjának 

köszönhetően nagyszerű él-
ménnyel gazdagodtak a Szigethalmi Szent Ist-
ván Általános Iskola alsó tagozatos tanulói.  

A program keretein belül több sportágat 
kipróbálhatnak a gyerekek, mi ezek közül a 
falmászást választottuk. Öröm volt látni a sok 
jókedvű gyereket. Reméljük, ez a kezdemé-
nyezés elő fogja segíteni a rendszeres testmoz-
gás iránti igény kialakulását azok körében is, 
akiknek eddig nem volt lehetőségük rá.  

Köszönjük a lehetőséget, legközelebb más 
sportágat is kipróbálunk! 

Janis Pál 
Szigethalmi Szent István Általános Iskola 

Klebelsberg Kuno emlékverseny

Klebelsberg Kuno születésének 150. 
évfordulója alkalmából szervezett 
versenyt a Szigetszentmiklósi Tanke-

rületi Központ. 
Iskolánk egy csapattal (Nagy Boglárka, 

Novák Viktória, Kató Ádám, 8.c-s tanulók) 
indult, melynek első fordulójára egy kétper-
ces TikTok videót kellett készíteniük Klebels-
berg Kuno munkásságáról, illetve egy online 
tesztet kitölteni. Csapatunk sikeresen to-

vábbjutott a döntőbe, melyet a Szigetszent-
miklósi Batthyány Kázmér Gimnázium ren-
dezett. Diákjaink becsülettel helytálltak, és a 
szoros versenyben a hetedik helyen végeztek. 
Nagyon kreatív, változatos feladatokból épít-
kező verseny volt, ezúton is gratulálok a szer-
vezőknek. 

 
Szél László 

Szigethalmi Szent István Általános Iskola

D ecemberben 28. alkalommal rendez-
tük meg 1992-től hagyományos ka-

rácsonyi koncertünket, amit a szokásos – telt-
házas – érdeklődés kísért. Lelkesen készültek 
a gyerekek és a kollégák az előző hetekben, 
hogy a szokott színvonalú előadással örven-
deztessék meg a szülőket, rokonokat. A reper-
toárban volt szólóének, kiskórus, nagykórus, 
tánc, jelenet. Gratulálunk a gyerekeknek, a fel-
készítő tanároknak és mindenkinek, aki hoz-

zájárult ahhoz, hogy létrejöhessen ez a pro-
dukció. 

Külön köszönet a szállításban nyújtott se-
gítségéért Szalai Csabának, az Alfa Truck Kft. 
képviseletében Necsász Sándornak, illetve 
Halász Lászlónak, a Tököli Művelődési Köz-
pont és Könyvtár igazgatójának a helyszínért, 
valamint Fáki László polgármesternek a gye-
rekeknek hozott ajándékért. 

 
Szél László 

Szigethalmi Szent István Általános Iskola

Szép sikerek a Torna Diákolimpián!

A Szigethalmi Szent István Általános Is-
kola diákjai becsületes munkájuknak 
és odafigyelésüknek köszönhetően fi-

gyelemre méltó eredményt értek el a Magyar 
Diáksport Szövetség által Nagykőrösön ren-
dezett Torna Diákolimpián. A tanulók több 
korcsoportban indultak, bár nem mindenki 
ért el dobogós helyezést, az elmúlt hónapok 
megfeszített munkájának köszönhetően min-
denki kiemelkedő teljesítményt nyújtott a ver-
senyen. Ezúton gratulálunk a gyerekeknek! 

Az 1. korcsoportos fiúk a dobogó 2. helyét 
foglalhatták el, amellyel megszerezték a jogot, 
hogy az országos elődöntőben bizonyíthassák 
tudásukat. A csapat tagjai: Tóth Gergő, Shütz 
Ádám, Ladocki Ádám, Zejkan Iván. Felkészí-
tők: Janis Pál, Kisszékelyi Zsolt, Bobola István. 

Mindenkinek kellemes ünnepeket és bol-
dog új évet kívánok! 

Janis Pál

Karácsonyi koncert a Szent Istvánban
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Van itthon tej: játékos tanulás a tej világáról

A  Magyar Tejterméktanács idén is 
fontos küldetésének tekinti, hogy 
a legfiatalabb generációval meg-

ismertesse a tej és a tejtermékek szerepét egész-
ségünk megőrzésében, valamint a hazai tejága-
zat jelentőségét. Ennek jegyében rendezték 
meg a Van itthon tej elnevezésű interaktív 
programot, melyen iskolánk 3–4. osztályos ta-
nulói vettek részt. 

A rendhagyó tanóra egyaránt kínált lát-
ványos bemutatót, izgalmas játékokat és él-
ményszerű tanulást – miközben a gyerekek 
szinte észrevétlenül szereztek új ismereteket. 

Az előadásból megtudhatták, hogy mi-
lyen fontos a tej az emberi szervezet számára. 
Megismerkedhettek az üzletekben található 
különböző tejtermékekkel. 

A prezentáció során sok kép és videó se-
gítette a megértést. Az előadók ügyesen épí-
tettek a diákok már meglévő ismereteire. 

Az élmény azonban nem ért véget az elő-
adással. A program legsikeresebb része az az 
interaktív állomásrendszer volt, amelyen 
minden kisdiák végigmehetett. A feladatok 
között modern digitális eszközök, ügyességi 
játékok és valódi „tehenész” kihívások is sze-
repeltek. A gyerekek csoportokba rendeződ-
ve, forgószínpadszerűen próbálhatták ki ma-
gukat minden állomáson. 

Az egyik legnépszerűbb elem a VR-szem-
üveges feladat volt. A résztvevők úgy érezhették, 

mintha valóban egy tejüzemben dolgoznának, 
és a termékeket címkéznék fel, mindezt lenyű-
göző, 360 fokos élményben. Nem csoda, hogy 
innen többen sem akartak gyorsan továbbállni. 

A tabletes feladatok a játékos tanulásra 
épültek: a gyerekek különböző kvízekkel tesz-
telhették, mit jegyeztek meg az előadásból. 

Az autóverseny különleges módon kap-
csolódott a témához: egy tejszállító autó ve-
zetőjének szerepébe bújtak a résztvevők. A 
gyerekeknek ügyesen kellett irányítaniuk a 
járművet, hogy az áru épségben megérkezzen 
a célállomásra. A játék izgalmas versenyél-
ményt nyújtott, miközben a tej útjának fontos 
elemére hívta fel a figyelmet. 

A legnagyobb kihívás azonban egyértel-
műen a „tehénfejés” volt – persze játékos, hi-
giénikus verzióban. A gyerekek egy élethű te-
henet fejhettek meg műanyag tőgyből, miköz-
ben megtanulták a kézi fejés alapmozdulatait. 
Sokan ekkor szembesültek vele, hogy ez bi-
zony nem is olyan egyszerű feladat, mint 
ahogy azt elsőre gondolták! 

A program végén minden résztvevő ki-
sebb ajándékot is kapott. A gyerekek élmé-
nyekkel tele indultak haza, és sokan már az 
előadás után azt kérdezgették: ugye jönnek 
máskor is? 

Rácz Erzsébet  
Szigethalmi Szent István Általános Iskola 

Szent István-hét az iskolában

Az év utolsó hetét ismét tartalmasan töl-
tötték tanulóink. A József Attila telep-
helyen a karácsonyi ünnepkörrel kap-

csolatban kisfilmeket néztek meg diákjaink, fel-
adatokat oldottak meg, kézműves foglalkozáso-
kon vettek részt. Szent István király életéről szó-
ló előadás alapján kvízt töltöttek ki. Lezajlott a 
házi versenyek eredményhirdetése is. Az adven-
ti vásáron sok szép ajándékot vásárolhattak csa-
ládtagjaiknak. 

A Szabadkai telephelyen is érdekes, vál-
tozatos feladatokat kaptak tanulóink: kará-
csonyi szokásokról néztek meg kisfilmeket, 
LEGO-ból adventtel, karácsonnyal kapcsola-
tos tárgyakat alkottak, plakátot készítettek, 
mézeskalácsot sütöttek. Angol nyelven inter-
aktív feladatokat oldottak meg az angolszász 

kultúrában hagyományos adventi, karácsonyi 
szokásokkal kapcsolatban. 

Ismét iskolánkba látogattak Demeter Ist-
ván asztalosmester és diákjai, szebbnél szebb 
alkotásaikat bemutatva. A tanulók kipróbál-
hatták és gyakorolhatták az asztalosság alapja-
it, minden osztály egy-egy adventi gyertyatar-
tót és Jenga-játékhoz építőelemeket készített. 

Az eseménydús hét az osztálykarácso-
nyokkal zárult, ahol a gyerekek egymást meg-
ajándékozva teremtették meg az ünnep lég-
körét. 

Fodor Zsuzsanna 
Szigethalmi Szent István Általános Iskola 

Erzsébet-karácsony Zánkán

I skolánk sikeresen pályázott az Erzsé-
bet-tábor téli programjára, az Erzsé-
bet-karácsonyra. A háromnapos tá-

bor keretében változatos programokon vettek 
részt a 4.c, 5.c és a 6.d osztályok tanulói. Volt 
csapatverseny, sétahajózás, korcsolyás diszkó, 
koncert, adventi forgatag, szabadidős játékok 
és még egy körhinta is. Tanúi lehettünk a 
színház és a cirkusz ötvözésének, egy nagyon 

látványos akrobatikus elemekkel tarkított elő-
adást láttunk, mely Jókai Mór: Melyiket a ki-
lenc közül? című novellájára épült. (És még 
egy kalóz is fellépett a papagájaival, a gyere-
kek nagy örömére.) 

Fáradtan, de rengeteg élménnyel tértek 
haza a gyerekek. 

Szél László 
Szigethalmi Szent István Általános Iskola
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A  Széchenyi iskolában az idei év-
ben is körültekintően készü-
lődtünk az év végére. Ünnepi 

díszbe öltöztettük az iskolát, az adventi ösz-
szejövetelek során meggyújtottuk az ünne-
pi gyertyákat, ellátogattunk a városi Miku-
láshoz, karácsonyi portékákat kínáló ad-
venti vásárokat tartottunk, Mikulás 
sorversenyt és labdajáték kupát szervez-
tünk, ünnepi színházi- és bábelőadáson 
vettünk részt, jótékonysági akciók során 
csokit, cipősdobozt és kutyáknak szánt 
ajándékokat gyűjtöttünk, a legvégén pedig 
egy csodálatos ünnepi műsorral zártuk az 
iskolai ünnepvárást. A sok közös program-
nak köszönhetően mindannyian boldo-
gan, szeretetben és nyitott szívvel érkez-
tünk meg a karácsony ünnepéhez.  

(W) 

Karácsonyi varázslat a Széchenyi iskolában

A z iskolai karácsonyi ünnepsé-
gen a 4. osztályos tanulók 
meghitt, ünnepi hangulatú 

műsorral örvendeztették meg a közönséget, 
amely érzelmekre ható módon idézte meg 
az adventi időszak és a karácsony hangula-

tát. Az énekes és táncos elemekkel gazdagí-
tott előadás egy mesére épült, amely játékos, 
mégis mély mondanivalóval közvetítette a 

Örömteli ünnepvárás
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karácsony legfontosabb üzenetét: a szeretet, 
az összetartozás és az egymás iránti figyelem 
varázsát. A történet során a gyerekek meg-
mutatták, hogyan képes a szeretet átalakíta-
ni a mindennapokat, és hogyan válhat a ka-
rácsony valódi csodává a szívekben. 

A szereplők természetes játéka és lelke-
sedése, a vidám zenék és dalok, a látványos 

tánc különösen meghitté tették a műsort. 
Az ünnepség végére a nézők nemcsak egy 
varázslatos díszelőadással gazdagodtak, ha-
nem megtapasztalták a karácsony igazi 
üzenetét is, hogy az ünnep lényege nem az 
ajándékokban, hanem az emberi kapcsola-
tokban és a szívből jövő törődésben rejlik. 
Köszönjük a szívhez szóló élményt a sze-

replő diákoknak, és az őket felkészítő pe-
dagógusoknak, Dobránszky Edit, Varga-
Lukács Rita és Kartali Erika tanítónőknek. 
A szemet kápráztató díszletet Op Veasna 
tanár úr készítette. Az előadás meghittsége 
méltó módon hangolta rá a közönséget a 
közelgő ünnepekre.  

W. A.
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Teremtsünk együtt befogadóbb világot

Mint már évek óta, mindig nagy 
szeretettel látogattunk el Sztrap-
kó Norbert felkérésére a FONI-

ba, ahová a SZUFLA Mikulása nemcsak teli 
zsákkal érkezett, hanem igazi télapós játé-
kokkal, vetélkedőkkel készült a fiataloknak. 

Nagyon sokan hozzájárultak a SZUF-
LÁN kívül ahhoz, hogy boldoggá, emléke-
zetessé tegyék ezt a napot. 

Szabó Piroska mandarint hozott, Bálint-
né Emike finom házi sütivel készült, Cseke 
Pista bácsi, aki a Mikulás megszemélyesítő-
je is volt, üdítőkkel, míg Kleineizel Ica a 
krampuszt képviselte kedves mosolyával. 

Mi bábozással készültünk, amit a gye-
rekek legnagyobb meglepetésünkre egy 

kedves, maguk készítette bábbal köszöntek 
meg nekünk. 

Végezetül ne feledkezzünk meg az ott 
dolgozók áldozatos munkájáról, akik nap 
mint nap biztosítják a fiatalok teljes körű 

ápolását, gondozását, biztonságot és tá-
maszt adva ahhoz, hogy életkoruknak, ké-
pességeiknek és egészségi állapotuknak 
megfelelő életet élhessenek. 

Török Ilona 

SZIGET ZÁRSZERVIZ 
Ajtózárak, ablakvasalatok, erkélyajtók szakszerű javítása.  

Cseréje olcsón, garanciával! 

06-70-701-78-43 

Javítás vagy csere esetén a kiszállás ingyenes!  

www.szigetzarszerviz.hu

MEGOLDÁS SZERVIZ  
és ALKATRÉSZBOLT 

LAKÁSÁN: mosógép, bojler, hűtő, tűzhely, mosogatógép, stb.,  
nagygépek javítása 

ÜZLETÜNKBEN: mikró, porszívó és más kisgépek javítása 
ALKATRÉSZ CSERÉNÉL 1 ÉV GARANCIA!  

JAVÍTÁS ESETÉN A KISZÁLLÁS INGYENES! 
Dunaharaszti, Bezerédi u. 58 – Somogyvári u. sarok.  

Telefon: 06-24/460-490 
Szszmiklós, Tököli u. 33. – Bajcsy-Zs. u. sarok.   

Telefon: 06-24/441-725 
Budapest, Pesterzsébet XX., Mártírok útja 218. – Temesvár u. sarok.  

Telefon: 06-1-285-3488, 06-30-950-1717.  
Nyitva tartás: H – P: 8.00-16.00 

Minőségi szolgáltatás, elérhető áron, már 34 éve!  
www.megoldasszerviz.hu

Nyitvatartási idő: 
kedd és csütörtök:           10 – 18 
szerda és péntek:               8 – 16 
szombat:                             9 – 13 
vasárnap, hétfő:              ZÁRVA

Programjaink:  
• Kisbogár zenés foglalkozás január 

9-től, péntekenként 10 órakor.  
• Kisbogár Zeneovi: január 17-én, 

szombaton 10 órakor.   
A könyvtár 2025. december 23 – 2026. január 5. között zárva tart!  

Nyitás: 2026. január 6-án, kedden 10 órakor.

Könyvtári hírek
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Adományok mentett állatoknak 
Beszámoló az V. Mandragóra Jótékonysági Estről – Kinőtték a helyszínt

Szigethalmi Híradó ingyenes önkormányzati havilap
Felelős szerkesztő: Vereckei Zoltán • Felelős kiadó:  Szigethalom Város Önkormányzata  

Tördelés: West-Graph Kft. • Nyomda: Ex-Kop Nyomdaipari Bt. • ISSN: 3003 - 9983  
Cikkek és hirdetések leadása: szigethalmihirado@gmail.com (a hirdetési összeg befizetése után!) A cikkek leadása nem jelenti azok feltétlen 

megjelenését. A szerkesztő a cikkeket  rövidítheti, szerkesztheti úgy, hogy azok tartalma ne változzon.)  
Következő lapzárta: január 22. Megjelenés: 2026. február eleje.  

Hirdetések megrendelése, befizetése: polgármesteri hivatal pénztára, Kossuth L. u. 10.

Elérkezett a december, és ez a 
Mandragóra Hastánc Stúdió életé-
ben azt jelenti, hogy jótékonysági 

estet szervezünk. Az idei már az ötödik volt 
a sorban, amit a hagyományokhoz híven a 
Városi Szabadidőközpontban tartottunk.  

Mikor öt évvel ezelőtt eszembe jutott az 
ötlet – hogy ily módon segíthetünk rászo-
rulóknak – kaptam olyan véleményt is, hogy 

nyugodtan csináljam, de nem fog menni, itt 
nem vevők erre az emberek. Azt hiszem, er-
re rácáfoltunk és mondhatom, hogy kinőt-
tük a helyszínt. Minden évben teltházas a 
rendezvényünk, de idén már az est megren-
dezése előtt két héttel elfogyott az összes 
jegyünk. Sajnos volt, aki így lemaradt az es-
tünkről, de ez számunkra nagy visszaigazo-
lás, hogy igenis érdemes csinálni.  

Hálás vagyok nézőinknek, hogy jóvol-
tukból ebben az évben 416 000 Ft gyűlt 
össze. Már át is adtuk Nagyapáti-Lénárt 
Andreának, aki helyi mentett állatok ellátá-
sára fordítja ezt az összeget. Nagyon köszö-
nöm minden előadónknak, hogy ingyenes 
fellépésükkel támogatták a rendezvényt. A 
visszajelzések alapján mondhatom, hogy 
változatos, magas színvonalú, látványos elő-
adásokat láthattunk idén is. A jó hangulat 
és a vastaps sem maradt el. Külön öröm szá-
momra, hogy a színfalak mögött is vidám 
hangulatú, kellemes légkör volt, mint egy 
nagy baráti társaságban. 

A fellépők mellett természetesen köszö-
net illet mindenkit – tanítványaimat, bará-
taimat és családomat –, akik segítettek ab-
ban, hogy a műsor létrejöjjön. 

Remélem, jövőre újra találkozunk, és 
együtt újabb rászorulóknak segíthetünk! 

 
Dánffy Andrea 

Mandragóra Hastánc Stúdió vezetője, 
az est szervezője

• Fáki László polgármester Január 26. 
(hétfő) 14-18 óra között, előzetes beje-
lentkezés alapján. Bejelentkezni a 24-
403-656, 101 vagy 134 mellék, vagy tit-
karsag@szigethalom.hu lehet. Helyszí-
ne: Polgármesteri Hivatal 
• Körmendy Zsófia (Összefogás Szi-
gethalomért Egyesület) 1. választóke-
rület képviselője. Telefon: +36/20-433-
7638. E-mail: zsofi.kormendy@gmail. 
com 
• Kok-Mermeze Krisztina (Összefo-
gás Szigethalomért Egyesület) 2. vá-
lasztókerület képviselője. Telefon: 
+36/70-334-8916. E-mail: kokkrisz-
ta@gmail.com

• Kiss Viktória (Összefogás Szigetha-
lomért Egyesület) 3. választókerület 
képviselője. Telefon: +36/20-344-7772. 
E-mail: kiss.viktoria2315@gmail.com 
• Blum Zoltán (Összefogás Szigethalo-
mért Egyesület) 4. választókerület kép-
viselője. Telefon: +36/30-688-1384.  
E-mail: blumzoltan68@gmail.com 
• Sztrapkó Norbert (Összefogás Szi-
gethalomért Egyesület) 5. választóke-
rület képviselője. Telefon: +36/20-992-
0114. E-mail: sztrapko@gmail.com 
• Suhai-Réfi Tímea (Összefogás Szi-
gethalomért Egyesület) 6. választóke-
rület képviselője. Telefon: +36/ 70-984-
8827. E-mail: suhai.timea@ gmail.com

• dr. Petyi Beáta (Összefogás Szigetha-
lomért Egyesület) 7. választókerület kép-
viselője. Telefon: +36/70-06 70 934-2732. 
E-mail: petyi.beata@szigethalom.hu 
• Nagy Viktor (Összefogás Szigethalo-
mért Egyesület) 8. választókerület kép-
viselője. Telefon: +36/30-934-0480 
• Tóth József (Fidesz-KDNP). Telefon: 
+36/20-947-5366. E-mail: tothjozsef58 
@gmail.com 
• Adorjánné Csapó Gyöngyi (Fidesz-
KDNP). Telefon: +36/70-331-9904. E-
mail: csapogyongyi@freemail.hu 
• Kovács István (Mi Hazánk Mozga-
lom). Telefon: +36/30-343 2303. E-ma-
il: kovacs.istvan@mihazank.hu, kovacs 
1975 istvan01@gmail.com

Fogadóóra
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2315 Szigethalom, Kossuth L. u. 10.
telefon: 06 1 776 77 77; 

ügyfélkapcsolati pontjainkról bővebb információt www.dtkh.hu weboldalon talál.

2026. évben megszokott ürítési napokon, részletes járatterv elérhető a www.dtkh.hu
weboldalon.
Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 5 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek 
kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos-, se a járműforgalmat ne akadályozza!

2026. évi hulladéknaptár - Szigethalom

Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés:
Papír: hullámkarton összehajtogatva; kartondoboz (pl: élelmiszer, kozmetikum doboza, cipősdoboz); reklám- és egyéb újság, szórólap; 
csomagolópapír; nyomtatópapír; tojástartó; füzet; könyv 
Műanyag: műanyag PET-palack; tejtermékek kiöblített poharai, tégelyei; kozmetikai szerek flakonjai, tubusai, tégelyei; tisztító- és mosószerek
csomagolásai; fólia, habosított fólia; műanyag kupakok; élelmiszerek műanyag csomagolása; tejes és üdítős többrétegű italoskarton
Fém: fém italosdoboz; konzervdoboz; fémkupak

Zöldhulladék gyűjtés:
Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: Az ingatlanoknál keletkező falevél, fűnyesedék, gyom zsákolva, gallyak, ágak kötegelve max. 1 m 
hosszúságig, max. 5 cm átmérőig helyezhetőek ki.

Vegyes hulladékgyűjtési nap: hétfő, kedd, szerda, 
csütörtök, péntek

Szolgáltató elérhetősége:

Lomtalanítás
A lomtalanítási igényét a 06 1 776 77 77 telefonszámon, vagy az ugyfelszolgalat@dtkh.hu e-mail címen jelezheti ügyfélszolgálatunk felé.

Hulladékudvarok
A hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető hulladékok típusáról (pl.: nagy darabos csomagolási hungarocell, 
befőttes üveg stb.) mennyiségéről, és a hulladékudvarok nyitva tartásáról a www.dtkh.hu honlapunkon érhető el az információ.

Kommunális és szelektívhulladék gyűjtés nap változás: 2026 január 1 gyűjtés napja helyett, 2026 január 3. napján történik 

DecemberNovemberOktóberSzeptemberAugusztusJúliusJúniusMájusÁprilisMárciusFebruárJanuárHulladék típusaHulladékgyűjtés napja

14., 28.2., 16., 30.5., 19.7., 21.10., 24.13., 27.1., 15., 
29.

4., 18.6., 20.9., 23.9., 23.12., 26. MűanyagHétfő 

2., 30.5.7.10.13.1.4.6.9.9.12.papír

9., 23.12., 26.14., 28.3., 17., 31.6., 20.8., 22.11., 25.13., 27.2., 16., 
30.

5., 19.zöld

5., 19.fenyőgyűjtés

1., 15., 29.3., 17.6., 20.8., 22.11., 25.14., 28.2., 16., 
30.

5., 19.7., 21.10., 24.10., 24.13., 27.MűanyagKedd

1.3.6.8.11.14.2.5.7.10.10.13.papír

10., 24.13., 27.1., 15., 29.4., 18.7., 21.9., 23.12., 26.14., 28.3., 17., 
31.

6., 20.zöld

6., 20.fenyőgyűjtés

2., 16., 30.4., 18.7., 21.9., 23.12., 26.1., 15., 
29.

3., 17.6., 20.8., 22.11., 25.11., 25.14., 28.MűanyagSzerda

2.4.7.9.12.15.3.6.8.11.11.14.papír

11., 25.14., 28.2., 16., 30.5., 19.8., 22.10., 24.13., 27.1., 15., 
29.

4., 18.7., 21.zöld

7., 21.fenyőgyűjtés

3., 17., 31.5., 19.8., 22.10., 24.13., 27.2., 16., 
30.

4., 18.7., 21.9., 23.12., 26.12., 26.15., 29.MűanyagCsütörtök

3.5.8.10.13.16.4.7.9.12.12.15.papír

12., 26.1., 15., 29.3., 17.6., 20.9., 23.11., 25.14., 28.2., 16., 
30.

5., 19.8., 22.zöld

8., 22.fenyőgyűjtés

4., 18.6., 20.9., 23.11., 25.14., 28.3., 17., 
31.

5., 19.8., 22.10., 24.13., 27.13., 27.2., 3. 
(szombat), 
16., 30.

MűanyagPéntek

4.6.9.11.14.17.5.8.10.13.13.16.papír

13., 27.2., 16., 30.4., 18.7., 21.10., 24.12., 26.1., 15., 
29.

3. , 17.6., 20.9., 23.zöld

9., 23.fenyőgyűjtés


